Памятка по эксплуатации тахографов для предприятия.


· По действующим законодательным актам, все автотранспортные предприятия обязаны установить и принять в эксплуатацию тахографы на свои транспортные средства в установленные нормами сроки.

 
· Предприятия обязаны своевременно следить за правильной работой и проведением работ по техническому обслуживанию и ремонту установленных тахографов.
 
 
· Предприятия обязаны самостоятельно контролировать режимы труда и отдыха водителей. Не реже чем 1 раз в 28 дней, необходимо выгружать данные с карт водителей. Не реже 1 раза в 365 дней необходимо выгружать данные из памяти тахографа. Все выгружаемые данные должны храниться в течении одного календарного года на предприятии и должны быть легко доступны для проверки.
 
 
· Предприятия обязаны обеспечивать водителей всеми необходимыми расходными материалами.
 
 
· Использование карты предприятие должно производится с соблюдением мер предосторожности, карта не должна передаваться третьим лицам. Срок действия карты предприятия - 3 года. До истечения срока действия карты предприятия, необходимо подать заявление и получиться новую карту.
 
 
· До момента утилизации блока СКЗИ, предприятие должно хранить снятый с тахографа блок СКЗИ в течении 1 года. Данные с утилизированного тахографа должны быть записаны в базу данных предприятия и сохранены в течении 1 года. Данные об утилизации блоков СКЗИ и самих тахографов, предприятие должно своевременно направлять в ФБУ "Росавтотранс".
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